68. 5 mol, kezdetben 2 liter térfogati nitrogénnel harom szakaszbodl all6 korfolyamatot végeztetiink. El6szor
allando hémérsékleten §sszenyomjuk az eredeti térfogatanak a felé-re, majd a gaz dllandé nyomason eredeti
térfogatara tagul, mikozben hémérséklete 7= 300 K-re emelkedik. Ezutan a gaz alland6 térfogat mellett
lehtil a kezdeti homérsékletre.

(a) Mekkora ez a kezdeti hdmérséklet? (150K)
(b) Rajzoljuk fel a korfolyamatot a pV, a pT és a V'T sikon.

(c) Mennyivel valtozik az egyes részfolyamatokban a gaz belsé energidja €s entrépidja, mekkora munkat
végzett, mennyi hét adott le a gaz?

(d) Mekkora a géz netté6 munkavégzése az egész ciklusra és mennyi a nettd hofelvétel?

(e) Mekkora lenne ennek a héer6gépnek a hatdsfoka, ha munkavégzésre hasznalnank ezt a korfolyamatot?

N=5mel

V’1 = 28: O/ (/OZYYE 3 \/ V4 AR S

_‘_4 - ? l:ojﬁ -:.“ 2 = O,me P:M V% - V4 . O)m’zM, :ﬁ[;a w

) izoterm  Ta =Ty -'L'T—" T3 = 300K — T
1Zobar 1Zockor

a) Felhasnolin o 2+3 vzobor Mﬁwm}ﬂt-'

R=R=p p\/,-nR/,] VBT
pla=nRE I TR (1e7)
Vs —
Te= 2 T= L ook =450k
b)) Kllwuwh wwg oMo a chvmj/zo miomcwo{
PV=nRT iota,oumﬁafvwax
- Smed - 8 34;M “A50K = 346 25 Az vxoterm %Ozy;amcf

0,002m3 V Oﬁl P’Vﬂ :/%Vl




C.> 1+ incterm T=ald  n=5 nwl

= - ’ — / ,n/?T_. Bonst
48 = $nRoTz O pV=nRT = dldands — p=nT- kon

W= - pdV= - nRE
oW=-pdV= ."’7_10/\/
Va
Wha= - [ 2RIy = _ngT f——--nm,[znv] = nRT; (G- 4, V,) =
Vs

= nRT (o= 0u) = nRTy (%) = sl -8, 34, 27 450K e 2 < 4320T
%/L an’ﬁ&\r %4,1: = M/Q: “432,03’

HO”'%Q)’L I %0”%6({&&, by O:./.\Elgu = Q.Q v 4 M/Q

Qu=-Wis de a badoll 4d 4ol
55, Qe 407 e =-G= iy, - 43207

o

I1 150K -_"28 288 = 2

W( 4 34— ool ISOK = 15584 T

() W= = p gy <6230 5008, - 0,004,2 - -6232,57
Wyz3 =~ Wos= 623,57

Abis= () s —s 2z = Abpgs ~Whs = =15581T+62325T=UN35T

Wez3=- Qs = - 283,51

il sl folyomats o ft )
3= Cpnals — fioton S@=Gpndrl

dS-9Q 3. g IO (£1)RndlT = ZRnolT
T T

=

z’e'b

T
850~ I00 I = 2Rl 7] = ERn 02 -t 8 2
T

_—



= mochor  V=all _
M - Ml V=0 0 munke ndla : W34:W934-=Q-

Afpay = -4k, ~Abpg3 = -1558/ T meT a 669//' &W;‘Afbazo
I Alpo = A LA TVER TRy
A 7
C  ussuT
AEb34 = Qs,, + W34 = Q34

Gy = AEpgy = ~15581T —> ey = 15584 T

M 07~0C9w'r M{y&lwai« JQ’Cnv“I’L'dT:-Z"-Q-End'T:%‘

—_— =

+ 2
B
| -
Ads4 =§remf§=§/en[&7],-; =
T3

RndT
ar
Rn,?—

Tenbifd)e-2Rgg - 2

B ———
d.) 'Ww = W%12 + Whas + WgM =-43207 162325740 =1942, 51
Qo= Qi +Gp +@Q,, - TI320T U835 T 5587 194255

%) Wa W, 1942,5 T

V- Yo _ Who  4op, = 0,08%7 gy K707

Qe @3 2751357 T
QgBCDK elr Qs rmeat ok oz |
QFeW’

POz
QM=IQAQ+®34I it oz Gt ok

' ,\f% Qw S Qda o \QBA
@M\ Wian: = Qﬁ&r = @&cw(, ;
{ l wm Ve gmareld, & cidlusm




	
	
	



